


Brazilský keratin - přírodní narovnání a ozdravení vlasů

Brazilský keratin Hair Go Straight (s 0% formaldehydu) je čistě přírodní produkt ošetřující vlasy na bázi pří-
rodního keratinu, kolagenu, kokosu a čokolády. 
Dodává vlasům zpět zdraví, hebkost, lesk a sílu. Keratin je protein, který je hlavní složkou kůže, vlasů a nehtů. 
Brazilský keratin - keratinová léčba je proces, který nejen uzdravuje vlasy, ale zároveň uhladí vlnité a porézní 
vlasy a to až na několik měsíců. 

Brazilský keratin kromě tvarování vlasů také vlasy extrémně regeneruje a chrání před škodlivými vlivy jako 
jsou: slunce – UV záření , mořská voda , chlorovaná voda, vítr a mráz
Brazilský keratin lze aplikovat u všech typů vlasů, včetně chemicky ošetřených, ať již barvením nebo melíro-
váním. Větší efekt lze samozřejmě pozorovat na více zničených vlasech. Čím je vlas narušenější, tím hlouběji 
proniká brazilský keratin do vlasového stvolu. Keratin dodá vlasům lesk, hladkost a zdravý vzhled. Doba 
potřebná k úpravě vlasů se zkrátí. Brazilský keratin se během 2 - 4 měsíců z vlasů postupně vymývá. Jeho 
životnost se podpoří speciální řadou šampónů a kondicionérů s obsahem hydrolyzovaného keratinu. 

Doba aplikace trvá 1,5 až 4 hodiny v závislosti na délce a hustotě vlasů. Výsledky jsou viditelné okamžitě. 
Doba potřebná k úpravě vlasů se velmi sníží, v některých případech stačí vlasy umýt a jít. Toto ošetření 
obnovuje odolnost vlasů: déšť nebo pot už nebude mít vliv na váš účes. Keratin se z vlasů postupně vymý-
vá mytím vlasů. Pokud bude klient aplikaci opakovat, může za několik měsíců pozorovat výrazné zlepšení 
kvality vlasů. Vlasy se nelámou a dorůstají do požadované délky. Brazilský keratin byl vyvinut v Brazílii a je 
k dostání po USA a dalších trzích v Severní a Latinské Americe, ve Francii nyní i v České republice. 

Výhody brazilský keratinu Hair Go Straight: nedochází k rozpadu a členění proteinu, originální složení, ne-
obsahuje umělá barviva ani syntetické parfémy, obnovuje elasticitu vlasů, zvyšuje odolnost, hebkost a lesk 
vlasů, vydrží působit ve vlasech 3 až 4 měsíce 

Brazilský keratin splňuje normy Evropské unie. Produkty v našem obchodě prošly zkouškami Státního
Zdravotního Ústavu v Praze a obdržely certifi kát. 



SHAMPOO

Velmi jemný a vydatný šampón pro důkladné očištění 
vlasů s keratinovým regeneračním systémem. Tento aktiv-
ní šampón nejen dokonale vlasy vyčistí, ale dodá vlasům 
,,životně“ potřebný keratinový hydrolyzát, který se podílí 
na hloubkové regeneraci poškozených vlasů. Sirné amino-
kyseliny z hydrolyzátu umožní chemické obnovení poji-
vových sirných můstků ve vlasech a tím je zpevní a zrege-
nerují. Na procesu obnovy se významně podílejí i aktivní 
složky extraktu Aloe Vera. Kyselým pH zahladí vlasové 
šupinky. 

CONDICIONER

Keratinový regenerační krém na vlasy s výtečnou učinnos-
tí, s excelentním regeneračním efektem pro poškozené 
vlasy. Vedle extraktu Aloe Vera obsahuje ,,životně“ potřeb-
ný keratinový hydrolyzát, který se podílí na hloubkové 
regeneraci poškozených vlasů. Sirné aminokyseliny z hyd-
rolyzátu umožní chemické obnovení pojivových sirných 
můstků ve vlasech a tím je zpevní a zregenerují. Na proce-
su obnovy se významně podílejí i aktivní složky extraktu 
Aloe Vera. Kyselým pH zahladí vlasové šupinky, vlasům 
vrátí chybějící tuk, přírodní lecithin dodá vlasům lesk. 

SERUM - NEOPLACHUJÍCÍ PÉČE

Intenzivní regenerační kůra pro krásu vašich vlasů, s kom-
plexem hydrolyzovaného keratinu  a Aloe Vera. Vedle 
extraktu Aloe Vera obsahuje ,,životně“ potřebný kerati-
nový hadrolyzát, který se podílí na hloubkové regeneraci 
poškozených vlasů. Sirné aminokyseliny z hydrolyzátu 
umožní chemické obnovení pojivových sirných můstků ve 
vlasech a tím je zpevní a zregenerují. Na procesu obnovy 
se významně podílejí i aktivní složky extraktu Aloe Vera. 
Kyselým pH zahladí vlasové šupinky, vlasům vrátí chybějící 
tuk, přírodní lecithin dodá vlasům lesk. Tato kůra je vysoce 
efektivní proto, že působí na vlasy po celou dobu po apli-
kaci až do dalšího mytí vlasů. Zpevnění vlasů je až o 100 % 
a je mechanicky měřitelné! 

Balení: 1000ml, 250ml

Balení: 1000ml, 250ml

Balení: 150ml



BRAZIL KERATIN HAIR GO STRAIGHT

Speciální léčba pro uhlazení a obnovení poškozených 
vlasů. Základem péče je keratinový a kolagenový komplex, 
který vlasy zanechává lesklé a hydratované, lépe se upra-
vují.

CLARIFYING SHAMPOO

Velmi jemný a vydatný šampón pro důkladné očištění 
vlasů před aplikací keratinového rege neračního systému 
na vlasy. Tento předaplikační šampon nejen dokonale vlas 
odmastí, ale přítomností chelátotvorných látek i důkladně 
odstraní zbytky minerálních usazenin z vlasů. 

ZKUŠEBNÍ BALÍČEK
150ml Brazil treatment keratin
150ml Clarifying čistící šampón
150ml Brazil šampón s keratinem
150ml Brazil kondicionér s kera-
tinem
návod na použití + DVD

Balení: 1000ml, 250ml

Balení: 4x 150ml

Balení: 1000ml, 150ml


